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CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

   
 

BIÊN BẢN 

Về việc với Công ty CPVLXD Lộc Điền liên quan đến kiến nghị môi trường 

của các hộ dân sinh sống tại xòm Ré thôn Trung Kiền 
                                 

    

Hôm nay và hồ 14 giờ 30 phút, ngày 23 tháng 6 năm 2022, tại Trụ sở UBND 

xã Lộc Tiến, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế. 

I.Thành phần gồm có: 

1. Đại diện UBND xã Lộc Tiến 

  - Ông: Phan Hữu Bình Chức vụ: Phó Chủ tịch UBND 

  - Ông: Trương Hùng Kỷ Chức vụ: Cán bộ địa chính  

 2. Đại diện Công ty CPVLXD Lộc Điền 

  - Ông: Nguyễn Kim Hoạch Chức vụ: Quản lý Mỏ đá Thừa Lưu  

Địa chỉ đơn vị: Thôn Trung Kiền, xã Lộc Tiến, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa 

Thiên Huế. 

II.Nội dung làm việc: 

UBND xã Lộc Tiến nhận được phản ánh từ Trung tâm Giám sát điều hành đô 

thị thông minh tỉnh nội dung phản ánh như sau:  "Đường đất từ quốc lộ 1A vào tới 

thác Bồ Ghè, xã Lộc Tiến, huyện Phú Lộc. Mùa hè cao điểm, các loại xe và khách 

du lịch đi suối rất nhiều, nhất là tầm gần trưa và giữa giờ chiều làm bụi bay mù 

mịt. Phía mỏ đá Thừa Lưu có xe tưới nước, nhưng theo quan sát của người dân 

(các năm trước tưới ngày 2-4 lần), nhưng đợt hè này xe chỉ tưới vào sáng sớm, cả 

ngày không thấy tưới. Người dân chúng tôi phải tự thả ống nước chảy và tự xịt để 

giảm bớt bụi, nhưng vẫn không ăn thua. Thời tiết thì nắng gắt, các loại phương 

tiện có trọng tải hoạt động liên tục. Kính mong phía chính quyền có biện pháp theo 

dõi kế hoạch cho xe tưới nước được rõ ràng và thường xuyên hơn để cho người 

dân sống ven đường như chúng tôi được hít thở một cách tự nhiên hơn nữa. Xin 

cám ơn."    

Sau khi nhận được phản ánh UBND xã Lộc Tiến tiến hành kiểm tra tình 

trạng xe chạy trên tuyến đường trước mặt đơn vị sản xuất đá làm vật liệu xây dựng 

ảnh hưởng bụi đến người dân và mời phía đại diện Công ty Cổ phần vật liệu xây 

dựng Lộc Điền làm việc. 
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- Ông Nguyễn Kim Hoạch, đại diện Công ty Cổ phần vật liệu xây dựng Lộc 

Điền cho biết. 

Trong những năm qua đoạn đường từ Quốc lộ kéo dài đến cơ sở sản xuất 

đá của công ty lưu lượng phương tiện lưu thông khá nhiều, nhất là vào mùa hè các 

loại xe du lịch thường xuyên di chuyển để đến Suối BauGhe, ngoài ra xe vào chở 

vật liệu xây dựng dẫn đến việc bụi bốc lên ảnh hưởng đến môi trường xung quanh. 

Trước tình trạng trên phía Công ty Cổ phần vật liệu xây dựng Lộc Điền đã hợp 

đồng với ông Lê Phước Hưng một chủ xe bồn tại địa phương chuyên tưới nước từ 

đoạn Quốc lộ 1A đến khu vực khai thác đá, từ đó đã hạn chế việc xe chạy qua tạo 

bụi tại tuyến đường này, tuy nhiên do những ngày vừa qua việc nắng nóng kéo dài 

lưu lượng xe qua đoạn đường này khá nhiều nên việc tưới nước xong trong thời 

gian ngắn lại khô. Qua làm việc phía Công ty chúng tôi cam kết sẽ thường xuyên 

tăng cường việc tưới nước hạn chế ảnh hưởng bụi cho bà con.  (Kèm hợp đồng) 

- UBND xã Lộc Tiến ý kiến: 

Theo phản ánh của nhân dân tại khu vực mỏ đá UBND xã Lộc Tiến kiểm 

tra nhận thấy phía Công ty Cổ phần vật liệu xây dựng Lộc Điền có tổ chức tưới 

nước hàng ngày, tuy nhiên vẫn chưa triệt để với nhiều nguyên nhân khách quan. 

UBND xã Lộc Tiến yêu cầu phía Công ty Cổ phần vật liệu xây dựng Lộc Điền 

tăng lưu lượng chuyến tưới trong ngày nhất là buổi trưa khi thời tiết nắng nóng dễ 

bốc bụi ảnh hưởng đến người dân. Đồng thời yêu cầu phía đơn vị thực hiện các 

biện pháp đảm bảo môi trường trong quá trình sản xuất, nếu việc ảnh hưởng đến 

môi trường được phản ánh kéo dài UBND xã Lộc Tiến sẽ báo cáo các cơ quan đơn 

vị liên quan xử lý theo đúng quy định. 

Buổi làm việc kết thúc vào lúc 15 giờ 30 cùng  ngày, thông qua nội dung 

biên bản cho các bên cùng nghe và thống nhất ký xác nhận./. 
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